



中国核建

# 中核二四报

## ZHONGHE ERSI BAO

四版半月报

第 4 期

总第 139 期

2015 年 2 月 16 日

中国核工业二四建设有限公司主办 网址: www.cne24.com 新闻邮箱: xinwenzx@cne24.com 电话: 010-61591925



### 2015 年新春贺词

一元复始,万象更新。在翘首企盼的喜悦里,我们送走了硕果累累的 2014 年,迎来了充满希望的 2015 年。值此新春佳节之际,公司向过去一年关心和支持中核二四发展的上级单位、战略合作伙伴及社会各界朋友送上最衷心的谢意和最诚挚的祝愿!向勤劳工作在各个岗位的全体员工及员工家属、向关注公司改革发展的离退休老同志致以最深切的慰问和最美好的祝福!

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。过去的 2014 年是公司五年改革发展的收官之年,也是满载收获的丰收之年。经过五年发展,公司实现了“两年振兴发展,五年跨越提升”的战略目标;营业收入达到了改革前的 2.2 倍,创造利润是改革前的 10.3 倍,经济增加值是央企实行经济增加值考核之初的 11.2 倍,在岗员工收入是改革前的 3.3 倍,企业呈现出改革经营齐并进,效果收益双丰收的发展态势。2014 年,公司坚持稳中求进,紧紧围绕“五个确保、七项工作”的工作目标和工作重点,利用自身品牌优势和核心竞争力,加快改革发展步伐,全年任务开发同比增长了 57.44%,任务储备额历史性地突破百亿,达到 120 亿元;公司在核电领域、军工领域、民用领域、投资领域也取得了较大发展,承接的“高、大、难、尖、特”项目占公司市场开发总量的 95%。公司项目管控扎实有效,体系建设不断完善,管控能力不断加强,企业走上健康发展的快车道。改革的成功坚定了发展信念,更在新的环境、新的挑战、新的思路下孕育了新的梦想。

天行健,君子以自强不息。2015 年,我们将踏上新的征程。面对即将到来的新一轮深化改革的浪潮,我们将认真贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会精神和集团公司、股份公司工作会议精神,在集团公司“筑核心、强基础、抓改革、控风险、保增长”的经营思路指引下,坚持文化和战略引领,坚持夯实基础、稳中求进,坚持创新发展、依法治企,坚持标准化、精细化,坚持规模和效益同步增长,坚持团结协作、齐心协力,以巩固市场开发和干部队伍建设两大基石,推进发展模式升级和企业管理升级,抓好“十三五”规划编制、信息化体系建设、项目管理机制完善、经营风险防控、关注基层民生、党建及企业文化建设等六项工作为重点,站在新起点,迎接新挑战,努力实现公司改革发展新跨越。

希望广大员工在新的一年里,倍加珍惜改革成果,益加坚定改革信念,大力弘扬核工业人的优良传统,围绕改革发展的新思路、新目标、新方向,乘势而上,锐意进取、创新突破。

真诚期盼在新的一年里继续得到上级单位、广大战略合作伙伴和社会各界友人的关注和支持,同心协力再铸辉煌。

衷心祝愿大家羊年吉祥、阖家幸福、万事如意!

总经理:  党委书记: 

## 公司召开领导班子 2014 年度民主生活会

本报讯 1 月 28 日,公司领导班子 2014 年度民主生活会在总部召开。公司总经理、党委副书记张仕兵代表班子作对照检查并进行表态讲话。公司党委书记、副总经理尹清辽主持会议。四川省国防科工办党委委员、纪委书记沈林红,集团公司党组成员、纪检组组长苏文生出席会议并讲话。四川省国防科工办组织宣传处处长杨巨浪,集团公司第三督导组成员王冬娥、李凤敏等到会指导。

会上,尹清辽介绍了公司民主生活会的准备情况。公司党委副书记、纪委书记方仁宝通报了党的群众路线教育实践活动整改落实情况和民主生活会征求意见情况。

张仕兵代表公司班子进行了对照检查,并带头对自身存在的问题进行查摆和剖析。公司班子在对照检查中,围绕“严格党内生活,严守党的纪律,深化作风建设”主题,认真查摆了贯彻执行民主集中制、遵守党的纪律和中央八项规定精神、坚守责任担当等方面存在的 14 个方面的不足,从责任意识、群众观点、制度落实、管理思路等方面分析了问题产生的原因,制定了严格党内生活、加强风险管控、强化责任担当等 5 个方面的 15 条整改措施。各位班子成员认真对照检查自身在思想、作风、工作等方面存在的问题,深刻剖析问题产生的根源,有针对性地提出整改措施。在自我批评的基础上,班子成员有的直击问题提出意见,有的透过现象谈思想讲方法,有的运用辩证法,举一反三帮助提升认识等,体现了提意见坦诚无遮掩,面对问题不回避的态度。

第三督导组肯定公司班子民主生活会既严肃紧张,又团结活泼,有“辣味”。要求会后制定整改时间表,以实际行动改进作风,带领党员干部共同努力实现新的跨越发展。

沈林红在讲话中肯定中核二四民主生活会准备充分,领导班子进行了认真的学习,制定了切实可行的方案,广泛地征集了意见建议,对照材料问题找得准、剖析深刻,班子成员从大局出发真诚地开展批评,达到了“深化认识、提高能力、增进团结、相互交流”的目的。

苏文生指出,一年来中核二四发展势头(下转二版)

## 情谊驱寒冬 温暖进万家

集团公司、四川省国防科工办和公司领导为公司离退休老同志及员工送温暖



本报讯 春节将至,集团公司、四川省国防科工办和公司领导心系离退休老同志和员工的生活,分别走进公司离退休老干部、老党员、劳动模范家中和公司骨干员工、困难员工工作所在地,为他们送去节日的慰问。

集团公司党组成员、纪检组组长苏文生,四川省国防

科工办党委委员、纪委书记沈林红在公司领导的陪同下,冒着严寒来到燕郊,代表集团公司和四川省国防科工办党委分别看望慰问了公司离退休老干部、老党员、劳动模范代表。他们每到一户,都关心地询问老同志们的生活和身体情况,叮嘱老同志要保重身体,继续支持企业的发展。特别是得知老党员王泮己身患重病时,他们关切地询问了老人的就诊情况,嘱咐其家人细心照顾老人,并要求中核二四公司在生活上给予更多关心和帮助。受访的老同志和老同志家属深受感动和鼓舞,诚挚地表达了心中的谢意。

公司总经理张仕兵、党委书记尹清辽、总会计师郭云、工会主席文凭等领导在相关部门负责人的陪同下,分别到海安项目公司、上海分公司、海阳核电项目部等施工生产现场与燕郊基地,与公司技术骨干、困难员工、困难离退休老同志进行了交流,询问大家的生活情况,并送上新春的祝福。受访的一线员工与离退休老同志深受鼓舞,表示将继续发挥自身作用,为公司发展做出更大贡献。

公司为了努力推动和帮助广大职工,特(下转二版)

## 各单位组织系列活动喜迎羊年

本报讯 迎接新春是中国人悠久的文化传统,也是公司坚持以人为本,营造二四家文化,共迎新年的一项重要活动,2015 新春佳节来临之际,公司各单位立足于传统,着重于创新,结合工作实际,开展了形式多样、内容丰富的迎新春活动,为广大员工送去了新春的关怀与祝福,营造出了浓浓的年味。

今年公司的年味新在有创意:公司总部,公司总经理张仕兵与公司总经理部成员、总部员工一起组成创意组合与拼图,激励公司广大干部员工在新的一年里站在新起点,迎接新挑战,实现新跨越,在忙碌的工作中活跃了企业文化氛围,增添节日的欢乐;海阳核电项目部组织员工拍摄微视频,向公司送上了节日的祝福,也展现出了新年拼搏奋进的劲头;核电维修服务公司联合业主维修科在核电维修服务公司职工食堂举办的“包饺子”大赛,更是将传统与比赛结合起来,营造了年味儿与温情。

今年公司的年味还体现在情感增进上:民用与军工工程事业部、核电工程事业部等单位举办的迎新晚会,员工通过自编、自导、自演的方式表达对亲人的思念,对公司的深厚情感,又表现出二四人追求美好幸福生活的信念与决心和不断进取、勇于创新、敢于挑战的精神面貌;投资事业部和核电安装公司组织开展的趣味活动,不仅打造了欢乐的大家庭,拉近了领导与员工之间的距离,更使团队协作能力得到进一步提升。

公司各单位通过内容丰富的迎新活动,进一步展现公司员工在新的一年里新面貌、新气象,让即将与家人团聚的员工带着满满的爱与祝福踏上回家的旅程,也让在春节期间留守在各战线上的员工感受到组织的关心与温暖。

(各单位供稿)

责任编辑:何锦 编辑:陈海芸